

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor,

mesiac júl je známy aj ako „Júl bez plastu“ (v angličtine Plastic Free July) a dáva nám príležitosť byť súčasťou riešenia plastového znečistenia. Do tejto iniciatívy sa každoročne zapájajú milióny účastníkov z rôznych krajín, aby znížili množstvo plastového odpadu. Pri tejto príležitosti si Vás dovoľujeme vyzvať, aby ste sa zapojili aj Vy a Vaša samospráva.

Oslovte domácnosti, podniky, školy a znížte množstvo plastového odpadu vo Vašej samospráve. Aké aktivity zrealizujete a aký bude ich rozsah je samozrejme len na Vás. Môžete sa inšpirovať našimi návrhmi, ktoré nájdete na webovej stránke

<https://www.nulaodpadu.sk/bez-plastu/jul-bez-plastov>

Okrem návrhov aktivít pre samosprávy a jednotlivcov, na nej nájdete aj viacero ďalších pomôcok – rôzne infografiky a kvízy, ktoré môžete využiť.

Na našej stránke www.priateliazeme.sk/spz/informacie/nase-materialy/letaky nájdete letáky o predchádzaní vzniku odpadu a ďalších témach, ktoré si môžete zdarma stiahnuť a umiestniť na Vašej webovej stránke. Radi Vám pripravíme letáky na mieru v elektronickej či tlačenej forme po dohode za úhradu.

Veríme, že sa vo Vašej samospráve nájde priestor a zapojíte sa aj Vy do Júla bez plastov. Budeme radi, ak nás budete informovať o tom, aké aktivity ste zrealizovali. S Vaším súhlasom o nich môžeme informovať na našich webových a facebookových stránkach.

S pozdravom

tím Priateľov Zeme – SPZ

Email: tyzden@priateliazeme.sk

Priatelia Zeme – SPZ pôsobia od roku 1996 ako neziskové občianske združenie, chrániace životné prostredie a prírodu. Okrem iného spolupracujeme aj so samosprávami na zefektívňovaní systémov odpadového hospodárstva, navrhujeme a zavádzame do praxe nové účinné prvky v zmysle Zero Waste stratégie. Realizujeme informačno-vzdelávacie aktivity a kampane pre širokú a odbornú verejnosť na témy predchádzania vzniku odpadov, triedenia odpadov a kompostovania. Ak máte záujem s nami nadviazať spoluprácu, kontaktujte nás.

V prípade, že sa o nás a našich aktivitách chcete dozvedieť viac, navštívte naše webové stránky.

www.priateliazeme.sk/spz

www.nulaodpadu.sk

www.kompost.sk

www.stopspalovniam.sk

www.zerowastecities.sk

Ak sme Vám pomohli alebo sa Vám aktivity Priateľov Zeme – SPZ páčia, neváhajte nás podporiť aj finančne. Pomôžete nám pri rozširovaní myšlienky dobrovoľnej skromnosti, pomáhať pri zlepšovaní odpadového hospodárstva v SR a udržať si nezávislosť. Viac informácií nájdete na www.priateliazeme.sk/spz/podporte-nas-financne

